
患者満足度調査（年度比較）報告 

《入院調査》 

１．男女別回答者比率 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
２．年齢別回答者比率 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３．当院は初めてですか 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

44%

36%

51%

46%

46%

56%

64%

49%

54%

54%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年度

(n=73)

2020年度

(n=56)

2021年度

(n=65)

2022年度

(n=57)

2023年度

(n=69)

男性 女性

32%

33%

14%

31%

26%

68%

67%

86%

69%

74%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年度

(n=107)

2020年度

(n=70)

2021年度

(n=77)

2022年度

(n=81)

2023年度

(n=85)

はい いいえ

1% 4%

1%

4%

4%

4%

8%

5%

9%

7%

11%

10%

6%

5%

5%

13%

14%

13%

11%

16%

22%

33%

25%

16%

24%

31%

22%

31%

33%

36%

14%

12%

16%

22%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2019年度

(n=90)

2020年度

(n=73)

2021年度

(n=80)

2022年度

(n=80)

2023年度

(n=86)

20歳以下 21～30歳 31～40歳 41～50歳
51～60歳 61～70歳 71～80歳 81歳以上



４．当院を選んだ理由（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．医師からの説明 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
６．職員の対応 

【医 師】 
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他院からの紹介 評判が良い・口コミ 自宅・職場に近い

医療スタッフが良い 専門医がいる 施設・設備が充実

近くに専門病院がない その他



【看護師】 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
７．他の人に勧めますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８．当院の評価 
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